



6月2日,中国队球员吴梦洁(前)在比赛中倒地。主教练蔡斌在场边观赛。新华社发

0:3不敌意大利队 世界排名被日本超越

中国女排真的输不起了!

间6月2日晚,世界女排联赛中 国澳门站,中国女排迎来了在 本站比赛的收官战

对阵强敌意大利女排,中 国女排经历苦战,最终以0:3 的比分落败,以2胜2负的战绩 结束了在澳门的比赛。本场 输球后,中国队的世界排名积 分扣掉9.3分,已经暂时掉到 了日本女排之后,丢掉了亚洲 第一的排名。

在今年世界女排联赛的 首个分站赛巴西里约站,中 国女排取得3胜1负。来到中 国澳门站后,中国女排前3场 比赛3:1击败荷兰女排、1:3 不敌日本女排、3:0战胜泰国

由于此前输给了奥运资 格的直接竞争对手日本队,中 国女排的世界排名积分漕遇 了较大损失,想要保住亚洲最 高的世界排名从而确保奥运 门票,中国女排需要在此后的 比赛中全力争胜。而意大利 女排也需要通过世界女排联 赛争取奥运资格,在比赛中也 是毫无保留。

对阵强敌,中国女排派出 的首发阵容为:李盈莹、吴梦 洁、袁心玥、王媛媛、龚翔宇、 刁琳宇、王梦洁。前一场对阵 泰国队比赛时首发的朱婷此 次没有进入首发名单

第一局比赛开始后,意大 利女排迅速进入状态取得领 先,但比赛中段中国女排努力 追回了差距,局末阶段朱婷替 补上场发球,然而关键时刻意 大利女排还是发挥更胜一筹, 中国队23:25惜败丢掉首局。

第二局,两队开局后再度 陷入激战,意大利队凭借强力 的进攻还是掌握着主动,顽强 追分的中国队一度追赶到18. 19,随即又被对手拉开分差。 18:21落后时中国队喊出暂 停,但还是未能抑制住对手的 攻势,中国女排19:25再丢 - 局.

第三局,中国女排又一次 陷入开局落后的局面,比赛中 段丁霞、郑益昕、张常宁等先 后替补登场,但一直被对手掌 控节奏的中国队依然难以实 现逆袭。令人不解的是,主教 练蔡斌始终不换上朱婷。最 终中国女排以16:25再丢一 局,大比分0:3输掉了本场

完败于意大利队后,中国 女排以2胜2负的战绩结束了

中国澳门站的所有比赛。相 较于巴西站3胜1负的战绩,中 国女排在澳门的表现不尽如 人意。并且如今球队还被日 本队反超,丢掉了亚洲第一的 排名。

6月11日,世界女排联赛 中国香港站比赛即将打响,这 是中国女排此番参加的最后 一站分站赛,将分别迎战保加 利亚队、德国队、土耳其队和 波兰队

根据规则,今年世界女排 联赛3站赛事结束后,剩余奥 运门票将根据实时世界排名 进行分配,而亚洲排名最高的 队伍必定可以获得一个直通 席位。中国女排已经失去亚 洲第一的位置,虽然依旧保留 晋级的希望,但之后的比赛, 球队真的输不起了。

新加坡羽毛球公开赛

中国羽毛球队夺四冠

据新华社新加坡6月2日电 新加坡 羽毛球公开赛2日举行各单项决赛,中国 队夺得男单、男双、女双、混双四项冠军。

新加坡公开赛是世界羽联世界巡回 赛超级750赛事,国羽派出全主力应战,五 个单项全部进入决赛。男单决赛,石字奇 3:1逆转战胜队友李诗注,拿下赛季第三 冠。男双冠军归属何济霆/任翔宇,他们 2:1战胜印度尼西亚组合阿尔菲安/阿迪 安托。女双头号种子陈清晨/贾一凡连下 两城,轻取日本名将松山奈未/志田千阳, 成功卫冕。另一对国羽王牌组合、混双头 号种子郑思维/黄雅琼也没有手软,他们 仅用时30分钟,便以21:11和21:19击败 中国台北队的杨博轩/胡绫芳。中国队唯 -没能登顶的项目是女单。东京奥运会 冠军陈雨菲与世界排名第一的韩国名将 安洗莹拼到决胜局,以1.2败下阵来。

1:2遭逆转 郑钦文无缘法网16强

据新华社巴黎6月1日电 在1日进行 的法国网球公开赛女单第三轮比赛中.7 号种子、中国"金花"郑钦文在先下一盘的 情况下, 遭俄罗斯选手阿瓦涅相1:2逆转, 无缘16强。至此,中国球员已全部从法网 单打赛场出局。

此役第二盘郑钦文曾2:1领先,随后 在她的发球局中,阿瓦涅相一次回球被裁 判认定为界内。郑钦文现场申诉无果,此 后出现双发失误,被对手破发。赛后她对 第二盘裁判的争议判罚表示不解,但认为 这不是输球的主要原因,自己需要在凌空 球、截击球方面提高成功率。

欧冠决赛2:0击败对手

皇马第15次登上欧洲之巅

据新华社伦敦6月1日电 西甲"银河 战舰"皇家马德里1日在伦敦进行的欧冠 决赛中2:0击败德甲"大黄蜂"多特蒙德, 第15次登上欧洲之巅。

这是皇马的第18次欧冠决赛之旅。 虽然多特上半场的强攻曾让他们在场面 上一度陷入被动,但耐心等待机会的"欧 洲之王"在下半场后半段9分钟内连入两 球,让时隔11年又一次打进欧冠决赛的多 特再次在温布利失意而归。举杯之后,即 将年满65岁的安切洛蒂在拿到执教生涯 第五个欧冠冠军后和球员一起在场上欢 笑起舞。"我不知道今晚会发生什么,但肯 定会是个不眠之夜。"

75:68击败澳大利亚队

中国女篮取得奥运热身赛首胜



中国女篮队员(右)在比赛中。

本报综合消息 6月2日 晚,中澳女篮热身赛第3场在 沈阳举行。中国女篮以75.68 逆转击败澳大利亚队,取得 今夏热身赛首胜。此战小将 杨舒予发挥出色,她全场拿 到23分,其中三分球6投6中, 成为中国队实现逆转的大功 臣。按照赛程,中国女篮接 下来将与日本女篮进行两场 执身寨。

由于缺少韩旭、李梦、李 月汝等多名主力,中国女篮 在前两场热身赛遭遇两连 败。此外,首场比赛杨力维 受伤,第二场比赛李缘与潘 臻琦受伤,其中李缘遭遇鼻

骨骨折,潘臻琦无大碍第二 场末节重回比赛。

2日晚中国女篮调整首 发阵容。开场后中国队打出 13:8的开局,但是此后陷入 得分荒,首节以17:20落后。 第二节澳大利亚又打出一波 进攻高潮,上半场以39:33 领先。

易边再战,杨舒予突然 爆发,连中3记三分球,帮助 中国队打出小高潮,以58:48 领先了10分。第三节中国女 篮单节以25:12净胜13分,以 58:51领先进入第四节。最 后一节澳大利亚队曾经将比 分追平,66:66,但是中国女 篮此后连续突破制造杀伤, 依靠罚球保持领先,最终迎 来一场胜利.

中国女篮在这3场热身 赛时阵容不够齐整,两个主 力球员韩旭与李梦都还处于 身体与伤病恢复阶段,她们 都没有出战。如此情况下, 孙梦然、罗欣棫等球员获得 更多的机会与时间,她们在 比赛中敢打敢拼,展现出自 己的冲击力。其中孙梦然的 整体表现令人眼前一亮。她 有不错的中远距离投篮能 力,场上威胁性与杀伤力 不小。

登报范围

で 0533-2270969 电话 0533-2270

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★ 淄 博 三 赢 建 工 有 限 公 司(统一社会信用代码: 91370303673180907X) 丢失法 人章、财务章,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方形式发布, 不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务